
 

 
Symbolické „děkujeme“ pedagogům: vyhlášení ankety Učitelský SUPERhrdina 2025 

 

V Litvínově dne 11. prosince 2025 

 

V kavárně Cassis v Litvínově proběhlo ve čtvrtek 4. prosince 2025 vyhlášení ankety Učitelský 

SUPERhrdina Litvínovska 2025. Rodiče i žáci v ní nominovali pedagogy ze základních a mateřských škol 

v ORP Litvínov, kterým chtěli veřejně poděkovat za jejich přístup, podporu a každodenní práci. Vybraným 

nominovaným učitelkám a učiteli byl předán certifikát a drobný dárek jako symbolické vyjádření 

poděkování. Setkání se neslo v příjemné a přátelské atmosféře a ocenění pedagogové měli tak možnost 

nejen sdílet své zkušenosti, ale i navzájem se inspirovat a neformálně diskutovat o radostech i výzvách 

učitelské profese. „Učitelská práce je dlouhodobý běh na velmi dlouhou trať, a ne vždy je hned vidět, 

jak velký dopad na děti má. O to důležitější je občas slyšet, že to, co děláte, má smysl a že si toho 

rodiče i žáci všímají. I malé ocenění nebo krátké poděkování dokáže člověka doslova pohladit po duši,“ 

uvedla Ing. Kamila Rejčová, ředitelka MAS Naděje. Význam ankety pro město zdůraznila také Květuše 

Hellmichová, místostarostka města Litvínov: „Každý z nás si pamatuje učitele, který nám pomohl, 

podpořil nás ve správnou chvíli nebo v nás probudil zájem o určité téma. Jsem ráda, že v Litvínově 

umíme takové pedagogy nejen ocenit, ale také jim říct nahlas „děkujeme“. Věřím, že podobné aktivity 

posilují prestiž učitelského povolání i dobré vztahy mezi školou a rodinou.“  Anketa Učitelský 

SUPERhrdina je jednou z aktivit, kterými projekt MAP IV pro ORP Litvínov podporuje pozitivní klima 

ve školách, spolupráci s rodiči a vzájemné uznání mezi školami, žáky a učiteli.  

 

Veškeré aktivity jsou realizovány díky projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání IV pro ORP 

Litvínov,“ (reg. číslo projektu CZ.02.02.XX/00/23_017/0008330). 

Více informací o projektu:  

https://www.masnadeje.cz/projekty-1/mistni-akcni-plan-rozvoje-vzdelavani-iv-pro-orp-litvinov/ 
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